



# Волгодонский ВЕСТНИК «ЕДИНОЙ РОССИИ»

**№ 6 (63)**

**Август  
2014 г.**

**Выходит один раз  
в месяц.  
Распространяется  
бесплатно.**

Электронная почта  
городского отделения Партии  
«ЕДИНАЯ РОССИЯ»:  
[moisgrig@mail.ru](mailto:moisgrig@mail.ru)

Сайт Волгодонского  
местного отделения Партии  
«Единая Россия»: [www.edinrosvdonsk.ru](http://www.edinrosvdonsk.ru).

**Учредитель и издаатель: Волгодонское городское местное отделение Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»**

## РАБОТА – НА КОНТРОЛЕ. ЕДИНОРОССЫ ВОЛГОДОНСКА ПРИНЯЛИ УЧАСТИЕ В ЗАСЕДАНИИ КОМИССИИ ПО МОНИТОРИНГУ РЕАЛИЗАЦИИ «МАЙСКИХ УКАЗОВ» ПРЕЗИДЕНТА РОССИИ

17 июля в зале заседаний администрации города состоялось заседание комиссии по мониторингу реализации указов Президента Российской Федерации. На заседании присутствовали представители Волгодонского городского отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»: секретарь местного отделения Партии, председатель Волгодонской городской Думы Петр Горчанюк, член политсовета, мэр города Волгодонска Виктор Фирсов, заместители главы администрации Волгодонска и руководители органов, представители общественных организаций. Держать руку «на пульсе» исполнения «майских указов» принципиально важно для Волгодонских единороссов: они направлены на урегулирование наиболее актуальных вопросов жизнедеятельности страны и определяют стратегию на долгосрочную перспективу.

О достижении основных показателей здоровья населения города, обеспечении кадрами учреждений здравоохранения и поэтапном повышении заработной платы доложила член Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», начальник управления здравоохранения Волгодонска Галина Антропова. Динамика исполнения указа №597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики» – очевидна: по итогам I полугодия 2014 года в муниципальных учреждениях здравоохранения Волгодонска уже достигнуты целевые показатели в части средней заработной платы, за исключением категории младшего медперсонала, размер зарплаты которых необходимо подтянуть до плановых годовых показателей «дорожной карты». В контексте реализации указа президента РФ от №598 «О совершенствовании государственной политики в сфере здравоохранения» Галина Антропова озвучила данные о состоянии здоровья населения. Ниже целевых показателей в Волгодонске «смертность от всех причин», «смертность от болезней системы кровообращения», «заболеваемость туберкулезом». Город не перешел «красную линию» и по смертности от туберкулеза, новообразований, дорожно-транспортных происшествий.

Равен нулю показатель материнской смертности на территории города. Совершенствуется служба детства и родовспоможения: установлены доплаты реаниматологам и неонатологам родильного дома городской больницы №1, открыто отделение реанимации и интенсивной терапии для новорожденных, усилен контроль за ведением беременности повышенного риска, укрепляется кадровый врачебный состав. Есть прогресс по общей обеспеченности врачами учреждений здравоохранения города: за I полугодие текущего года трудоустроено на врачебные должности 15 специалистов, в том числе неонатолог, анестезиолог-реаниматолог, педиатр, участковые терапевты, кардиолог, офтальмолог. Также приняты на работу средние медицинские работники – 44 человека.

Сторонник Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», начальник управления образования Нина Белан доложила об обеспечении доступного дошкольного образования для детей в возрасте от трех до семи лет, а также охвате детей дополнительным образованием и поэтапном повышении заработной платы. В рамках исполнения указа президента РФ №599, на 2014 год в Волгодонске было запланировано открытие шести новых групп на 150 мест в детских садах «Аленушка», «Вишненка», «Зоренька», «Кораблик», «Улыбка», «Росинка». Четыре группы уже открыты. В целях расширения сети

дошкольных учреждений разработана и уже получила положительное заключение экспертизы проектно-сметная документация на капремонт здания детского сада «Жемчужинка» на 216 мест. Кроме того, на территории города планируется строительство двух новых учреждений дошкольного образования на 400 мест. Между тем, по состоянию на 14 июля в очереди в детсады Волгодонска числилось всего 38 детей в возрасте от трех до семи лет. Перспективы качественно реализовать президентский указ о доступности дошкольного образования – весьма неплохие.

Указом №599 к 2020 году доля россиян в возрасте



от пяти до 18 лет, охваченных услугами дополнительного образования, должна составить 70–75 %. Волгодонск этот целевой показатель уже перевыполнил: 78,36% юных горожан занимаются музыкой, хореографией, спортом. В части повышения заработной платы работникам образовательных учреждений управлению образования также удалось взять хороший темп – есть рост по всем категориям.

Единоросс Андрей Пашко довел до сведения собравшихся информацию об исполнении указа №606 «О мерах по реализации демографической политики РФ» в части ежемесячной денежной выплаты на третьего ребенка и последующих детей. О создании условий для совмещения женщинами обязанностей по воспитанию детей с трудовой деятельностью; организации профориентации женщин, находящихся в отпуске по уходу за ребенком; повышении занятости граждан с ограниченными возможностями здоровья доложила Марина Омельченко, и.о. директора службы занятости населения Волгодонска.

Заместитель главы администрации города по ор-

ганизационной, кадровой политике и взаимодействию с общественными организациями Владимир Графов рассказал о ходе исполнения президентских указов № 601 «Об основных направлениях совершенствования системы государственного управления» и №602 «Об обеспечении межнационального согласия». Валентина Божко, директор МАУ МФЦ проинформировала о муниципальных услугах, предоставляемых гражданам города по принципу «одного окна».

В «строительном блоке» заседания выступили члены Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»: председатель комитета по имуществу города Евгений Ерохин, главный архитектор Волгодонска Юрий Забазнов, заместитель главы администрации города по строительству Николай Плыгинов. Они доложили о ходе исполнения президентских указов в части обеспечения многодетных граждан земельными участками для индивидуального жилищного строительства, долевом участии в строительстве квартир для детей-сирот и сокращении административно-разрешительных процедур оформления документов в сфере имущественно-земельных отношений.

Заместитель главы администрации Волгодонска по экономике и финансам Игорь Столяр завершил перед докладом, озвучив основные показатели социально-экономического развития города.

По итогам заседания комиссии принят ряд решений. По направлению здравоохранения – конкретизировать исполнение мероприятий по совершенствованию службы детства и родовспоможения; проанализировать обеспеченность муниципальных медучреждений медицинскими кадрами; определить меры социальной поддержки молодых специалистов с целью их привлечения в Волгодонск. По линии образования – провести анализ уровня средней заработной платы в разрезе учреждений образования города; представить прогноз по обеспечению детей местами в детских садах, исходя из статистических данных количества детей возрастной категории от трех до семи лет.

Игорю Соляру на очередном заседании комиссии, которое состоится в октябре, поручено предоставить информацию о привлечении инвестиций на территорию города; Валентине Божко – дать предложения об открытии дополнительных офисов в удаленных микрорайонах новой части города.

Заместители главы администрации Волгодонска по городскому хозяйству и строительству – Александр Милосердов и Николай Плыгинов – отчитаются о ходе реализации указа № 600 «О мерах по обеспечению граждан Российской Федерации доступным и комфортным жильем и повышению качества жилищно-коммунальных услуг», обратив особое внимание на проблемы и риски неосвоения финансовых средств и недостижения целевых показателей.

Подводя черту под заседанием комиссии, было отмечено: – Хорошие результаты полутора лет, достигнутые по многим показателям, не повод расслабляться. Темпы не снижаем, работаем в прежнем интенсивном режиме. Реализация «дорожной карты» по всем направлениям должна быть качественной и эффективной.

## ВАСИЛИЙ ГОЛУБЕВ ОЦЕНИЛ ПРОМЫШЛЕННЫЙ ПОТЕНЦИАЛ ГОРОДА ВОЛГОДОНСКА

23 июля, во время рабочей поездки в Волгодонск губернатор Василий Голубев оценил реализацию промышленного потенциала территории.



Глава региона побывал на предприятии «Атоммашэкспорт», одним из руководителей которого уже много лет является член политсовета Волгодонского городского отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Николай Кривошлыков. Губернатор ознакомился с продукцией предприятия и пообещал поддержку в ее продвижении на федеральном уровне, в частности – в рамках строительства трубопровода «Южный поток».

Компания занимается производством оборудования для атомных электростанций и аккредитовано концерном «Росэнергоатом» для ремонта оборудования АЭС. Параллельно с этим направлением предприятие разрабатывает оборудование для газопроводов.

– Предприятие сегодня реально занимается импортозамещением, – отметил Василий Голубев. – И оно может эффективно сотрудничать с федеральными структурами. По этому поводу будет направлено обращение в федеральные органы власти для поддержки деятельности компании с учетом строительства «Южного потока», который пройдет через Ростовскую область. О конкурентоспособности продукции предприятия говорит и то, что она уже сегодня используется на газопроводах, в том числе на «Северном потоке».

В Волгодонске губернатор также побывал в инженерном центре «Грант». Центр сотрудничает с почти сотней митрополичьих округов и епархий в России, СНГ, 11 странах дальнего зарубежья. Опыт работы с композитными материалами позволил предприятию успешно работать в строительстве, реставрации, изготовлении скульптурных композиций, архитектурного декора.

– Меня интересовали возможности предприятия для строительного комплекса области. Я увидел, что они могут участвовать в некоторых строительных программах. Это связано с обустройством наших зданий, их реконструкцией и ремонтом, здесь есть несколько серьезных тем, связанных с реальным изменением облика наших городов, – пояснил глава региона и поручил министерству строительства области изучить возможности сотрудничества с инженерным центром.

## КАК ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫЕ УЧРЕЖДЕНИЯ ГОРОДА ГОТОВЯТСЯ К НОВОМУ К 2014-2015 УЧЕБНОМУ ГОДУ

29 июля в конференц - зале информационного центра РоАЭС состоялось заседание политического совета Волгодонского городского местного отделения партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», на котором были заслушаны важные вопросы внутрипартийной жизни, а также вопросы касающиеся общего образования г.Волгодонска.

Сторонник Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», начальник Управления образования г.Волгодонска Нина Белан выступила с информацией «О подготовке образовательных учреждений города Волгодонска к 2014-2015 учебному году». В своем докладе она отметила, что в целях контроля за своевременной и эффективной подготовкой образовательных учреждений города Волгодонска к новому 2014-2015 учебному году Постановлением Администрации города Волгодонска от 28.05.2014 №1820 создана рабочая группа, утвержден график проведения приемки общеобразовательных учреждений города Волгодонска к новому 2014-2015 учебному году.

Бюджетом 2014 года предусмотрены средства на осуществление мероприятий по подготовке к новому учебному году в сумме – 14069,4 тыс. рублей. Из них: для общеобразовательных и дошкольных образовательных учреждений на проведение текущего ремонта, на выполнение мероприятий по обеспечению пожарной безопасности. Решением Волгодонской городской Думы от 19.06.2014 №41 выделены дополнительные средства в сумме 13 189,5 тыс. руб. (на ремонт кровель, на выполнение первоочередных противопожарных мероприятий).

В 2014 году для улучшения материально-технической базы общеобразовательных учреждений предусмотрено 23915,6 тыс. рублей, которые будут затрачены на: посуду, строительные, электроматериалы и сантехнические материалы; вакцины, учебники, наглядные пособия; технические средства обучения (ноутбуки, компьютеры для учащихся, компьютеры для учителей, интерактивные комплексы, мультимедийные проекторы с экраном, телевизоры, принтеры, датчики и т.д.).

По предварительной информации в г.Волгодонске в 2014-2015 учебном году будет обучаться 13805 обучающихся (551 класс-комплект).

Член политсовета, заместитель главы Администрации г.Волгодонска Нина Белан



стации г.Волгодонска по социальному развитию Наталью Полищук озвучила вопрос «О реализации партийного проекта «Модернизация образования» на территории города Волгодонска за 2013-2014 гг. В своем выступлении Наталья Викторовна отметила, что ключевые цели проекта модернизации общего образования являются повышение уровня и модернизация содержания общего образования; улучшение условий и обеспечение безопасности образовательного процесса; повышение квалификации и социального статуса учителей. Системообразующим направлением проекта является модернизация содержания образования путем поэтапного введения федеральных государственных образовательных стандартов. Новый стандарт предполагает использование нового современного учебного оборудования. Одним из

ние доступного, качественного образования с учетом особенностей их развития. Детям с ограниченными возможностями здоровья, детям-инвалидам в городе создана система специального (коррекционного) образования с различными формами организации помощи. В 2013-2014 учебном году обеспечено исполнение мероприятий по реализации образовательного проекта «Всебуч по плаванию».

С целью пропаганды здорового образа жизни, повышения спортивной культуры среди жителей города Волгодонска местным отделением Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» был сформирован и утвержден на политсовете состав рабочей группы по реализации партийного проекта «Спорт – в каждый двор!», руководителем которого стал секретарь первичного отделения №14, старший инструктор МАУ СК «Олимп» Виталий Носко.

## ДЕПУТАТЫ ГОСДУМЫ РЕШАЮТ ПРОБЛЕМЫ БЕЖЕНЦЕВ В РОСТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

30 июля в Ростовскую область прибыла делегация депутатов-единороссов Государственной Думы. Целью визита стало изучение ситуации с вынужденными переселенцами из Украины, находящимися сегодня на территории донского региона.

В состав делегации вошли председатель комитета ГД по труду, социальной политике и делам ветеранов, член Генерального совета «Единой России» Андрей Исаев, председатель комитета ГД по конституционному законодательству и государственному строительству, член Генсовета партии Владимир Плигин, заместитель председателя комитета ГД по жилищной политике и жилищно-коммунальному хозяйству Александр Сидякин.

Парламентарии совместно с председателем Законодательного Собрания Ростовской области, секретарем регионального отделения «Единой России» Виктором Дерябкиным, заместителем донского Губернатора Сергеем Бондаревым, министрами областного Правительства и депутатами-единороссами ЗС РО провели рабочее совещание по проблемным вопросам, которые возникают при размещении в регионе беженцев из Украины. «Было поднято много важных проблем, многие из которых носят неотложный характер. В частности, в ближайшее время необ-

ходимо внести изменения в ряд нормативных актов, не учитывающих сложившиеся реалии. А до наступления холода следует решить задачу, связанную с полевыми пунктами размещения», – отметил Андрей Исаев.

Владимир Плигин сообщил, что по всем озвученным проблемам он проведет предметный разговор с заместителем председателя Правительства Российской Федерации Дмитрием Козаком. «Вместе с тем, мы хотим поблагодарить Губернатора и жителей Ростовской области. По добре воле вы делаете огромную работу по содержанию всей системы, требующей значительных затрат. Такой человеческий подход связан с пониманием трагедии, которую переживает братский народ», – подчеркнул Владимир Плигин. С ним согласился Андрей Исаев, который напомнил, что за прошедшие месяцы через область прошло около 250 тысяч человек, бежавших от войны в Украине. «Если бы на территорию любого европейского государства прибыло столько людей, об этом говорили бы все телеканалы, а ООН заявила бы

о гуманитарной катастрофе. Сейчас же эту катастрофу предпочитают, к сожалению, не замечать. Эта беда легла, в первую очередь, на плечи Ростовской области, Правительства региона и областного Законодательного Собрания, жителей. Вы выстояли, выдержали, наладили механизмы помощи. Мы со своей стороны сделаем все, чтобы Дон получил необходимую поддержку со стороны федеральной власти», – рассказал глава комитета по труду и социальной политике.

Александр Сидякин обратил внимание на некорректное освещение украинскими СМИ ситуации с размещением беженцев в России. «Киевское телевидение рассказывает о, якобы, плохих условиях, в которых содержатся беженцы. Уверен, когда люди смогут вернуться домой, в Луганскую и Донецкую области, они опровергнут всю эту ложь, расскажут, что в России они получали все необходимое, начиная от медицинских услуг и вплоть до обеспечения занятости», – считает парламентарий.

Добавим, что в рамках визита делегация депутатов Госдумы посетила полевой пункт временного размещения беженцев, где ознакомилась с условиями их пребывания.

## ЕДИРОССЫ ВОЛГОДОНСКА ОЗНАКОМИЛИСЬ С ХОДОМ РАБОТ НА 3 ЭНЕРГОБЛОКЕ РОСТОВСКОЙ АЭС

18 июля депутаты – единороссы и члены Партии – работники аппарата Волгодонской городской Думы во главе с секретарем ВГМО ВПП «Единая Россия» Петром Горчанюком побывали на строящемся третьем энергоблоке Ростовской АЭС и обсудили текущие вопросы с начальником стройки Александром Хазиным.

Визит носил ознакомительный характер. Гостей интересовала, прежде всего, организация системы безопасности для населения города Волгодонска, проживающего в непосредственной близости от строящегося энергоблока. Делегация посетила турбинный зал, блочный щит управления и полномасштабный

электронный 3D-тренажер энергоблока №3. Большой интерес у народных избранников вызвала информация об особенностях проекта, о состоянии строительных работ и уровне подготовки персонала.

После экскурсии по энергоблоку депутаты встретились с директором Волгодонского филиала ОАО «НИАЭП» Александром Хазиным. Сооружение третьего энергоблока Ростовской АЭС идет по графику, в настоящий момент на площадке строительства начался важнейший этап пусконаладочных работ перед физическим пуском реактора – комплексные испытания оборудования и систем энергоблока, рассказал Александр Хазин. Это так называемая «холодная и горячая

обкатка». Сейчас идет «холодная» фаза – подготовка к гидравлическим испытаниям и циркуляционной промывке. Началось заполнение водой трубопроводов первого контура, затем давление будет поднято до 35 атмосфер, и на следующем шаге – до 250 атмосфер.

Петр Горчанюк поблагодарил руководство ОАО «НИАЭП» за открытость и возможность ознакомиться с ходом строительных и пусконаладочных работ лично. Депутаты и атомщики выразили намерение продолжить сотрудничество по вопросам сооружения новых энергоблоков. Ростовская атомная электростанция планирует физический пуск энергоблока № 3 в декабре 2014 г.

## НЕДЕЛСКИЕ ВОПРОСЫ ПЕРЕХОДНОГО ВОЗРАСТА

Воспитанники оздоровительного центра «Ившук» рассказали секретарю городского отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», председателю городской Думы о далеко не праздных проблемах, волнующих 14-ти и 15-летних подростков нашего города.

Вопрос организации детского отдыха в период летних школьных каникул стоит на особом контроле у депутатов – единороссов Волгодонской городской Думы. Петр Горчанюк побывал перед закрытием II смены в ДОЦ «Ившук», ознакомился с организацией работы лагеря и пообщался непосредственно с его воспитанниками. Однако разговор с детьми вышел непростым. Члены первого, самого старшего отряда – подростки 14 и 15 лет – сообщили, что в «Ившук» отдохнуть комфортно и интересно, но их больше беспокоит то, что происходит за пределами оздоровительного центра, в их родном городе.

На первом месте, со слов детей, стоят проблемы организации досуга. В Волгодонске не хватает доступных спортивных площадок и мест культурного отдыха. «Почему в парке «Дружба» убрали аттракционы?», «Каковы перспективы строительства аквапарка в парке «Молодежный», о котором много говорили?», «Когда планируется реконструкция ДЮСШ №4 на берегу Сухо-Соленовской балки?» – интересовались подростки. Снизить напряженность со спортивными объектами так называемой шаговой доступности стремятся, в том числе, депутаты городской Думы, пояснил Петр Горчанюк. Так, например, новая спортплощадка появилась в этом году в микрорайоне №13, а на следующий год запланировано строительство площадки для занятий воркаутом в микрорайоне №15. В сквере «Дружба» аттракционы выработали ресурс и их разобрали из соображений безопасности. Проект по строительству нового парка аттракционов, предложенный муниципалитетом, не нашел инвесторов. Создание аквапарка в городе пока не планируется по той же причине.

Второй по значимости блок вопросов касался возможности трудоустройства подростков в летние месяцы. Из старшеклассников мало кто знает, где находится Центр занятости населения, а те, кто знает, зачастую не могут трудоустроиться – предложения принять 14-летних на работу немного. Этот вопрос уже взяли на контроль в городском управлении образования. Также дети выразили сожаление, что в нашем городе нет возможности продолжить образование в вузах по художественным специальностям.

Проблемы благоустройства города замыкают тройку тематических проблем, обсуждаемых детьми и молодежью. Это и вопросы наведения порядка и чистоты на улицах, и создание велосипедных дорожек, и ликвидация долгостроев. Приводили в пример конкретные объекты, зачастую не имеющие охраны или ограждения и потому ставшие местом для детских игр. По всем высказанным претензиям Петр Горчанюк пообещал разобраться. Возможно, для решения некоторых понадобится дополнительное бюджетное финансирование и не один год работы. Но главное, что удалось воспитанникам «Ившук» – донести информацию и свои пожелания до органов городской представительной власти. Глава депутатского корпуса поблагодарил детей за откровенный разговор. Встреча завершилась совместным фотографированием на память.

## ЖИТЕЛИ И ГОСТИ ОТМЕТИЛИ ДЕНЬ РОЖДЕНИЯ ГОРОДА ВОЛГОДОНСКА



В преддверии Дня рождения города Волгодонска во всех избирательных округах, где депутаты являются членами партии «Единая Россия» прошли традиционные праздничные мероприятия. В организации праздников большое участие приняли члены и сторонники первичных отделений Партии «Единая Россия».

Депутаты – единороссы традиционно чествовали первостроителей города, его первых жителей — бриллиантовые, золотые и рубиновые семейные пары. Представители Партии дарили ценные подарки, обращались к жителям города с поздравлениями. На праздник были приглашены гости города, беженцы из Украины, которые в свой адрес услышали слова поддержки горожан и получили подарки от депутатов.

В год культуры получили праздничные поздравления и слова благодарности работники отдела культуры города Волгодонска, творческие коллективы ДК «Октябрь», ДК им. Курчатова, а также все жители, много сил и души вкладывающие в благоустройство и процветание родного города.

26 июля основные праздничные мероприятия

прошли на четырех центральных площадках: в парке Победы, сквере «Юность», площади Комсомольской и площади Победы.

Праздничную программу открыла традиционная городская выставка цветов и цветочных композиций «Волгодонск – город цветов». Свои работы представили более 70 коллективов предприятий, организаций и учреждений города, представители Волгодонского городского отделения партии «Единая Россия». Удалось удивить зрителей и почетных гостей. Среди выставочных экземпляров были и фонтаны, и «рог изобилия», цветочный рояль звучал удивительной музыкой, возле домика из сладкого зефира и мармелада пели разноцветные птицы. Одна идея превосходила другую: чего только стоил макет храма Святой

Троицы из 25 тысяч бумажных модулей оригами! Восхищение горожан не знало границ – маленькие зрители наперебой фотографировались на фоне сказочных персонажей и ярких композиций.

Не менее впечатляющей стала городская выставка изделий мастеров декоративно-прикладного творчества и художников «Город мастеров»: более 80-ти участников и 20 некоммерческих организаций представили свои авторские работы. В праздничной программе не было свободного «окна»: свои программы любимому городу дарили юные кинологи центра «Радуга», демонстрировали технические изобретения воспитанники станции юных техников. На танцевальной площадке парка Победы развернулась концертная программа «Тебе, любимый город». Параллельно в сквере «Юность» состоялась праздничная концертная программа «С днем рождения, любимый город!» с участием коллективов детской театральной школы и творческих коллективов города. А на площади Комсомольской проходила развлекательная программа «Молодежный квартал».

По особому сценарию прошла торжественная церемония регистрации брака в отделе ЗАГС.

Но самой массовой площадкой по сложившейся традиции стала площадь Победы, где выступили победители фестиваля-конкурса художественной самодеятельности и народного творчества «Волгодонск – моя семья», а также состоялась концертная программа «Волгодонск – мой город», в рамках которой своим творчеством поделились гости – казачий хор «Светец» из Республики Крым. Публика с восторгом приняла коллектив. А когда крымские артисты запели вместе с волгодонским «Казачьим Доном», зрители охотно подхватили слова «По Дону гуляет...». Делегация из села Покровского Красногвардейского района Крыма, над которым Волгодонск взял шефство, тепло поблагодарила наш город за помощь и радушный прием.

Секретаря Волгодонского городского отделения Партии «Единая Россия», председатель городской Думы Петр Горчанюк обратился ко всем участникам фестиваля-конкурса с теплыми словами поздравлений и вручил ценные подарки.

## ЕДИНОРОССЫ ПОДАРИЛИ ДЕТЕМ ПОЕЗДКУ В МУЗЕЙ «КАЗАЧИЙ КУРЕНЬ XIX ВЕКА»

21 июля 2014 года представители ВГМО ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ» совместно с депутатом – единороссом 17-го избирательного округа Таисией Чевтаевой организовали для детей своего микрорайона, которые на лето остались в городе, поездку-экскурсию в музей под открытым небом с экспонатами, отражающими быт, уклад и обряды времен расселения казаков и русских на территории села Красный Яр. В поездке детей сопровождали помощники депутата Любовь Придворная и Татьяна Феоктистова.



Ребята с интересом выслушали рассказ экскурсовода, о том, что музей «Казачий курень XIX века» с внутренним убранством семьи казака расположен в историческом доме, который был в свое время перенесен из мест возможного затопления и является архитектурным памятником. К разряду наиболее ценных и редких экспонатов данного музея можно с уверенностью отнести предметы быта и ремесел донских казаков – оружие, одежду, посуду, награды донских казаков и многое другое. Само строение, в котором располагается Музей – «Казачий курень» – является памятником архитектуры начала XIX века. Дом реставрировался, и в процессе был определен примерный возраст – порядка 200 лет. При его реставрации восстановлены утраченные архитектурные детали. Подворье музея является творческой площадкой для проведения городских этнографических праздников.

По завершении экскурсии ребят угостили мороженым.

## КОНСТАНТИН ИЩЕНКО: «СОВМЕСТНЫМИ УСИЛИЯМИ ДОБЬЕМСЯ УСПЕХА!»

Члены политсовета заслушали отчет депутата – единоросса Волгодонской городской Думы по избирательному округу №23 Константина Ищенко.

По депутатским наказам в округе Константина Ищенко совместно с администрацией города удалось осуществить следующие работы: пуск троллейбусной линии по кольцу вокруг микрорайона; освещение дворов у жилых домов внутри микрорайона, на территории округа детские площадки доукомплектованы новыми МАФами; 1 июня состоялось открытие спортивной площадки с антивандальными тренажерами;

В этом году, в третьем квартале наконец-то будут выполнены работы по освещению части улицы Ленинградской, которая была проблемным, темным участком трассы с 2-мя остановками пассажирского транспорта; во дворах ж/домов по пр. Мира 93, 73, 97, ул. К. Маркса 68, 62, 50, 56, ул. Ленинградская 28, 34, из средств местного бюджета, удалось отремонтировать асфальтовое покрытие меж дворовых проездов;

Вся работа в избирательном округе строится на тесном взаимодействии с первичным отделением №23 Волгодонского городского местного отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» – секретарь Алексей Чумаков, с активом микрорайона, домкомами, советом ветеранов, а также с коллективами д/сада «Вишненка» и лицея «Политех».

В избирательном округе стало традицией проводить заседания Совета общественности микрорайона, в состав которого входят не только домкомы, но и активные жители разных поколений. На заседаниях Совета поднимаются разные вопросы – от образования и установки тарифов на коммунальные услуги до поздравления ветеранов.

В этом году 420 тысяч рублей из городского бюджета («депутатских средств») направлены на реконструкцию баскетбольной площадки.

Избирательный округ №23, где мне выпала честь работать депутатом – сложный – отметил Константин Ищенко. Две его составные части разнятся по своим потребностям и нуждам. Но, несмотря на это всем избирателям хочется ездить по хорошим дорогам, водить детей в д/садики по ухоженным, освещенным улицам и тротуарам. Работа по решению острых социальных проблем в округе, культурно массовая работа проходит открыто и гласно с большой поддержкой актива микрорайона, а так же первичного отделения №23 Волгодонского городского местного отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» за что я им очень благодарен.

## ЕДИНОРОССЫ ВОЛГОДОНСКА ВОЗЛОЖИЛИ ЦВЕТЫ К ПАМЯТНИКУ ПЕТРУ И ФЕВРОНИИ – СИМВОЛУ ЛЮБВИ, ВЕРНОСТИ И СЕМЕЙНОГО СЧАСТЬЯ

8 июля возле скульптурной композиции «Святые Петр и Феврония» состоялись праздничный концерт и церемония награждения волгодонских семей, которые сумели сохранить традиционные ценности и стать примером для подражания. Мероприятие посвятили новому празднику – Всероссийскому Дню семьи, любви и верности. Организаторами выступили отдел культуры и отдел ЗАГС администрации г. Волгодонска при участии Волгодонской епархии. В этом праздничном мероприятии приняли участие члены и сторонники городского отделения Партии «Единая Россия».

Открыл праздник епископ Волгодонский и Сальский Корнилий. Владыка совершил молебен святым благоверным Петру и Февронии Муромским и обратился к верующим со словами назидания.

Собравшихся поздравил секретарь Волгодонского городского отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», председатель Волгодонской городской Думы Петр Горчанюк. Он выразил надежду, что в окружении своих любимых и самых дорогих сердцу людей каждый из жителей города сможет по-особенному прочувствовать, как важны в семье простые человеческие ценности: любовь, согласие и взаимопонимание – основные слагающие супружеского счастья.

Семейные пары, сохранившие традиционные ценности и ставшие примером



для подражания, наградили памятными подарками. Среди награжденных – юбиляры семейной жизни Олег и Ирина Ярошевич, Владимир и Галина Борисовы, Николай и Нелли Татаренковы, Виталий и Алла Топчий, Владимир и Людмила Фетисовы, Василий и Тамара Головановы, Василий и Лидия Путылевы; молодожены Денис и Марина Мансеровы; победители конкурса «Молодая семья 2014 года» Андрей и Светлана Петrusak.

В завершение праздника творческие коллективы города исполнили несколько вокальных и танцевальных номеров, а учащиеся школ и жители возложили к подножию скульптурной композиции живые цветы.

Сегодня скульптурная композиция Петру и Февронии Муромским пользуется большой популярностью среди молодоженов. Многие с удовольствием возлагают цветы к православным символам семьи, любви и верности. Здесь организовано освещение в ночные часы, установлены лавочки для отдыха, урны для мусора.

# 45 ВОЕННОСЛУЖАЩИХ ВНУТРЕННИХ ВОЙСК ПОЛУЧИЛИ КЛЮЧИ ОТ СЛУЖЕБНЫХ КВАРТИР

1 августа в Волгодонске по адресу ул. Октябрьское шоссе, 46/2 введен в эксплуатацию новый многоквартирный 9-этажный жилой дом повышенной комфортности. Квартиры в нем в служебное пользование получили семьи военнослужащих по контракту и офицеры в/ч №3504.

На вручение ключей от квартир прибыли почетные гости: секретарь городского отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», председатель Волгодонской городской Думы и член политсовета, депутат по избирательному округу №25, военнослужащие и представители командования бригады, руководство концерна «Росэнергоатом», а также строительной организации ФГУП «ГУ СДА при Спецстрое России», сдавшей дом заказчику.

К новоселам обратился секретарь городского отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Петр Горчанюк:

– Сегодня у вас ожидаемое, радостное событие. Хочу пожелать, чтобы эти квартиры вас радовали и были комфортны, а в ваших семьях рождалось больше детей. Уверен, что удобства, которые вы сегодня получили, положительно отразятся и на вашей службе – ведь вы стоите на охране важнейшего стратегического объекта, Ростовской АЭС. Всего вам самого наилучшего!

По словам командира 50-й отдельной бригады оперативного назначения Внутренних войск, генерал-майора Владимира Купавского, вслед за этими 45-ю квартирами будут сданы еще 30. Тем самым, командование части полностью перекроет потребность семей военнослужащих рядового и сержантского состава контрактной службы и офицеров размещенного в Волгодонске батальона 50-й



бригады. Бригада расквартирована в шести городах, но не везде, со слов Купавского, органы местного самоуправления охотно идут на контакт с руководством внутренних войск. Он поблагодарил власти Волгодонска за четкое и своевременное выполнение всех обязательств.

– Не всегда удается легко реализовывать программу по обеспечению жильем военнослужащих по контракту. Все зависит от доброй воли местных властей. Там, где есть понимание, что это надо, все вопросы решаются. Здесь вопрос организован нормально, выделили под наш жилой городок хороший участок земли, и это заслуга мэра города и депутатского корпуса, – сказал Владимир Купавский.

– Вы не пожалеете об этом выборе, – пообещал генерал спикеру Думы. – Народ и армия всегда были и остаются едины. В Волгодонске мы не только контролируем периметр объекта, но и поддерживаем общественный порядок.

Член политсовета Волгодонского городского местного отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», депутат по избирательному округу №25 Виталий Цуканов отметил, что в скором времени по согласованию с городскими властями планируется начать поблизости строительство детского сада на 240 мест, что сделает проживание еще более удобным.

Далее строители передали и.о. командира части №3504 символический ключ от дома по ул. Октябрьское шоссе, 46/2. Гостям дали право первыми перерезать красную ленту и осмотреть квартиры. Все жилые помещения оказались выполнены «под ключ» и даже обеспечены мебелью.

Новый микрорайон для семей военных расположен рядом с местом дислокации их воинской части. Здесь для комфортного проживания создана вся необходимая инфраструктура, есть детские игровые площадки, места для парковок автомобилей и магазины.

## ФУТБОЛ - В КАЖДЫЙ ДВОР!

19 июля в Волгодонске, во дворе дома №3 по ул. Королева стартовал спортивный праздник – «Футбол в каждый двор». Данное мероприятие было проведено в рамках реализации партийного проекта и направлено на популяризацию здорового образа жизни среди школьников, организацию полезного досуга, а также на поиск и продвижение талантливых ребят. В празднике приняли участие руководитель исполнкома Волгодонского городского отделения Партии «Единая Россия» Оксана Белова, секретарь первичного отделения №22 Ирина Заруцкая и члены Партии, тренеры микрорайонов Роман Полянский и Дмитрий Ткаченко.

В спортивном турнире по футболу среди дворовых команд приняли участие 11 команд из шести микрорайонов города.

По итогам игры все участники получили медали с эмблемой «Единой России», а команды дипломы от городского отделения Партии.

### Наша справочная служба

Адрес интернет-сайта Ростовского регионального отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»:  
<http://rostov.er.ru>

### Общественные приемные:

ГУБЕРНАТОРА – работает на первом этаже информационного центра Ростовской АЭС (пр. Курчатова, 22, каб. 106). Прием ведется по понедельникам с 16.00 до 18.00.

Справки по телефонам: 23-12-22, 23-15-01.

МЕСТНОГО ОТДЕЛЕНИЯ ПАРТИИ «ЕДИНАЯ РОССИЯ» работает в исполнкоме по адресу: пр. Курчатова, 23, с 16 до 18.00 каждые первый и третий вторник. Телефон для справок: 23-15-01, с 10.00 до 17.00, перерыв с 13.00 до 14.00

Остановки общественного транспорта: «Мирный атом», «ДК им. Курчатова».